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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA QUATRO
DE MAIO DE DOIS MIL E DEZ, ÀS NOVE HORAS E
TRINTA MINUTOS, NA SALA DE REUNIÕES DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA), EM
ALEGRE (ES), SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO FERNANDO COUTINHO BISSOLI E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: CARLOS COUTINHO BATALHA,
FERNANDO JOSÉ ARRIGONI, SÔNIA MARIA DA
COSTA BARRETO, DIOLINA MOURA SILVA,
MARIZA SILVA DE MORAES E MÁRIO CLÁUDIO
SIMÕES. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O
CONSELHEIRO EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO
CASTRO. AUSENTE, ROBERTO CÉSAR
NASCIMENTO AVELI PEREIRA. O CONSELHO
ESTÁ, NO MOMENTO, SEM UM REPRESENTANTE
DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO. ESTEVE PRESENTE, AINDA, O
SENHOR PROCURADOR FEDERAL APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi Apreciada e aprovada, por
unanimidade, as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária deste Conselho
realizadas no dia 30 de março de 2010. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve.
03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, com a palavra, solicitou que fosse
retirado de pauta os itens 04.05, 04.06 e 04.07 constante de pauta, aprovado por
unanimidade. Não houve mais nenhuma exclusão, inclusão e/ou inversão de
processo na pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 1.715/2010-81 –
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Janeiro de 2010. O Conselheiro Carlos
Coutinho Batalha, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS
MIL E DEZ. 04.02. PROCESSO Nº 2.390/2010-52 – CENTRO DE CIÊNCIAS
AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de Fevereiro de 2010. O Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.03. PROCESSO
Nº 4.842/2010-31 RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
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Janeiro de 2010. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura
do parecer do relator Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, tendo em vista a sua
ausência a esta sessão, favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E DEZ. 04.04. PROCESSO
Nº 4.843/2010-86 RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
Fevereiro de 2010. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura
do parecer do relator Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, tendo em vista a sua
ausência a esta sessão, favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E DEZ. 05. PALAVRA LIVRE:
Externando uma preocupação manifestada pelos membros deste Conselho, o
Senhor Presidente, com a palavra, sugeriu que fosse colocada uma nota sobre o
Conselho de Curadores, suas atribuições e sua composição em um espaço
permanente no Jornal Informa da UFES. Ainda com a palavra, convidou a
Assessoria de Comunicação da Universidade para que na próxima Sessão deste
Conselho explane sobre alguma maneira de divulgar a UFES nos meios de
comunicação de massa. Em seguida, foi sugerido por este Conselho que quando
as Sessões forem realizadas em outros Centros ou Unidades Descentralizadas os
diretores dessas unidades sejam convidados para fazer um breve relato da
situação atual das mesmas. Em votação, aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dez horas
e quarenta e cinco minutos. Do que era para constar, eu, Rita de Cássia Rebello
Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


